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20. 07. 2007г.
Экологическая политика компании Милавица
В силу чернобыльского наследия и большой концентрации промышленного производства вопрос охраны окружающей среды стоит для Беларуси особенно остро. В последние годы ряд предприятий республики прошли сертификацию Системы управления окружающей средой (СУОС). Среди них СП ЗАО "Милавица" - крупнейший производитель корсетной продукции на просторах СНГ и один из лидеров РБ по объемам внешнеторговых операций. 

При полной добровольности сертификация СУОС стала для многих предприятий обязательным элементом культуры производственной деятельности и одним из факторов конкурентоспособности различных отраслей промышленности и сфер экономики. Соответствие СУОС международным стандартам дает компаниям преимущество на рынках дальнего зарубежья и повышает их конкурентоспособность на уровне европейских производителей. 

Система управления окружающей средой наряду с системой контроля качества входит в общую систему управления предприятием на всех уровнях: от закупки сырья до политики в отношении отходов производства и потребления. В ходе сертификации на соответствие требованиям СТБ ИСО 14001 проверке подвергаются даже поставщики сырья предприятия и те, с кем оно сотрудничает. СУОС позволяет не просто выявить риск нанесения предприятием ущерба окружающей среде на различных стадиях работы, но и во многих случаях повысить экономичность производства в результате детального изучения каждого процесса.

В компании Милавица сертификация СУОС на соответствие требованиям СТБ ИСО 14001 проведена в ноябре 2003 года. Сертификацию проводили специалисты компании "Белэкомедсервис", отвечавшие и за предварительный экологический анализ компании в 2001 году. 

В ходе предварительной оценки в 2001 г. определялись аспекты производства, оказывающие влияние на окружающую среду, и значимость каждого. Результаты предварительного анализа были представлены руководству компании "Милавица" для оценки влияния деятельности предприятия и производимой продукции на окружающую среду, а также соответствия приемов и методов управления природоохранной деятельности предприятия законодательству РБ. На основании этих данных была разработана экологическая политика СП ЗАО "Милавица", где особое внимание уделяется обучению кадров в области экологии. Так, ряд специалистов прошли обучение на курсах повышения квалификации экологических кадров в БелНИЦ "ЭКОЛОГИЯ" по тематике "Экологическая сертификация СУОС на соответствие требованиям международных стандартов ИСО серии 14001". Определены обязанности и ответственность с отражением в должностных инструкциях сотрудников, участвующих в процессе СУОС. За период внедрения СУОС были разработаны и введены в действие "Руководство по СУОС" и 14 стандартов предприятия по экологии. 

Также на предприятии создана и внедрена система по обращению с отходами производства и потребления согласно белорусскому законодательству. Большое внимание уделяется сбору и передаче на переработку отходов, которые являются вторичными материальными ресурсами; ведется работа по снижению образования отходов. 

В результате указанных мероприятий компании МилавицА выдан национальный экологический сертификат соответствия ИСО 14001 за номером BY/112/05.1.0.ЦА.0009.
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