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Информационный блок о компании "Милавица"

(информационный блок – 2.564 знаков с пробелами)

СП ЗАО "Милавица" является одним из крупнейших производителей корсетных изделий в Европе и самым узнаваемым брэндом в Беларуси. 

Компания ведет свою историю с 1908 года, когда французы братья Турнье открыли в Минске галантерейную фабрику. Фабрика пережила ряд переименований и полностью сменила ассортимент продукции. С 2000 года "Милавица" - это закрытое акционерное общество, привлекающее для развития иностранные капиталы. В состав акционеров входят итальянская компания Iluna Group и образованный в 2006 г. холдинг Silvano Fashion Group. 

Торговая марка "Милавица" известна покупателям, прежде всего, благодаря качеству продукции. Предприятие – трижды (1999, 2002 и 2005) лауреат Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества. В 1996 году Милавице был выдан первый в Республике Беларусь сертификат качества ISO 9001. В 2003 году компания одной из первых в республике сертифицировала систему управления окружающей средой на соответствие требованиям международных стандартов ISO серии 14000. Также компания обладает сертификатом системы управления в области профессиональной безопасности и охраны труда, созданной на основе международного стандарта OHSAS 18001. С 1998 года дизайнеры компании становились неоднократными лауреатами международных конкурсов бельевой моды: "Белая амфора", призы журнала Фигаро (Франция), выставок "Lingerie", "Интим-мода. Белье-2002" (Россия) и пр. В 2003 году "Милавица " стала лауреатом конкурса "Лучший экспортер года" и признана лидером сразу в нескольких номинациях проводимого в Беларуси конкурса "Брэнд года ". Также в 2003 и 2004 году торговый знак МИЛАВИЦА® признан "Брэндом – Достоянием Республики Беларусь". 

Компания "Милавица" занимает первое место среди предприятий легкой промышленности РБ по объемам внешнеторговых операций. За 2006 год общий объём продаж компании Милавица составил 56,5 млн. евро, в т.ч. экспорт собственной продукции – 41,4 млн. евро (73,9%). Компания экспортирует продукцию в 20 стран. Крупнейшим рынком является Россия, на которую в прошлом году приходилось 60% всех продаж Милавицы. Доля Беларуси – второго по величине рынка – в 2006 году составила – 26%. Значительная доля продукции экспортируется и в другие страны СНГ и Европы.

Компания "Милавица" выступает одним из крупнейших работодателей в Республике Беларусь. В штате предприятия 2.000 человек, 91% из которых женщины. Среднемесячная зарплата на "Милавице" превышает аналогичный показатель по отрасли в полтора раза. Предприятие имеет два общежития, реализует программы социальной помощи нуждающимся сотрудникам.

Информационный блок о компании "Милавица"

(информационный блок – 1.143 знаков с пробелами)

СП ЗАО "Милавица" является одним из крупнейших производителей корсетных изделий в Европе и самым узнаваемым брэндом в Беларуси. 

Основанная в 1908 году, нынешняя "Милавица" - это закрытое акционерное общество, привлекающее для развития иностранные капиталы. В состав акционеров входят итальянская компания Iluna Group и образованный в 2006 г. холдинг Silvano Fashion Group. 

Дизайнеры компании становились неоднократными лауреатами международных конкурсов бельевой моды.

За 2006 год общий объём продаж компании Милавица составил 56,5 млн. евро, в т.ч. экспорт собственной продукции – 41,4 млн. евро (73,9%). В 2002 году "Милавица" заняла первое место среди предприятий легкой промышленности РБ по объемам внешнеторговых операций. На предприятии работают 2.000 человек. В 1996 году предприятию "Милавица" выдан первый в Республике Беларусь сертификат качества ISO 9001.
Компания "Милавица" – трижды лауреат Премии Правительства Республики Беларусь за достижения в области качества. В 2003 году компания стала лауреатом конкурса "Лучший экспортер года". В 2003 и 2004 году торговый знак МИЛАВИЦА® признан "Брэндом – Достоянием Республики Беларусь".

Информационный блок о компании "Милавица" 

(информационный блок – 677 знаков с пробелами)

СП ЗАО "Милавица" является одним из крупнейших производителей корсетных изделий в Европе. На предприятии работают около 2.000 человек. В составе акционеров итальянская компания Iluna Group и образованный в 2006 г. холдинг Silvano Fashion Group. За 2006 год общий объём продаж компании Милавица составил 56,5 млн. евро, в т.ч. экспорт собственной продукции – 41,4 млн. евро (73,9%). Основная доля сбыта продукции приходится на Российскую Федерацию. На предприятии внедрена система управления качеством продукции. В 2003 году компания стала лауреатом конкурса "Лучший экспортер года". В 2003 и 2004 году торговый знак МИЛАВИЦА® признан "Брэндом – Достоянием Республики Беларусь".
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