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20. 07. 2007г.
Система качества компании Милавица
Качество продукции СП ЗАО "Милавица" – основное конкурентное преимущество компании.

Основой политики в области качества является производство товаров, отвечающих требованиям самых взыскательных покупателей. 

Все поступающие на предприятие материалы и фурнитура проходят испытания на безопасность и получают удостоверения о гигиенической регистрации. 

На все виды продукции имеются удостоверения о государственной гигиенической регистрации, а также сертификаты соответствия, полученные в рамках Национальной системы сертификации РБ и подтвержденные в системе сертификации ГОСТ РФ. СП ЗАО "Милавица" имеет лицензию на проставление российского знака соответствия на маркировке товара. 

В компании успешно функционирует система менеджмента качества, созданная на базе стандартов ИСО серии 9000. В 1996 году "МИЛАВИЦА" стала первой организацией, сертифицировавшей систему менеджмента качества в Республике Беларусь. В 2003 году система менеджмента качества была ресертифицирована на соответствие требованиям стандартов ИСО серии 9000 версии 2000 года.

В ноябре 2003 года компанией одной из первых получен сертификат на системы управления окружающей средой (СУОС) по международному стандарту ИСО серии 14001. В процессе создания и внедрения программы была разработана и принята экологическая политика компании, проделана работа в области обращения с отходами производства и потребления согласно законодательным актам Республики Беларусь, внедрен ряд стандартов предприятия в соответствии с элементами международных и государственных стандартов ИСО серии 14000, проводилось многоуровневое обучение работников и специалистов по курсу "Экологическая сертификация системы управления окружающей средой". 

Инструментами обеспечения качества являются:

- высококлассное оборудование 

- качественное сырьё

- высокая квалификация специалистов

- постоянно актуализируемый фонд нормативных документов

Компания МИЛАВИЦА активно участвует в пересмотре государственных стандартов по швейной промышленности путем внесения предложений и замечаний. Согласно плану государственной стандартизации, специалистами компании разработан проект новой редакции СТБ «Изделия корсетные женские. Общие технические условия». В лице технического директора компания МИЛАВИЦА участвует в работе технического комитета по стандартизации "Управление качеством". 

Идентификатор качества продукции СП ЗАО "Милавица":

- лента с изображением товарного знака Милавица®
- штрих-код на товарном ярлыке

- знак качества СТБ (Республики Беларусь) и РСТ (Российской Федерации)

Для компании МИЛАВИЦА качество изделий – это способ эффективного общения с потребителями.
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